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1- On donne Ie circuit montre par la figure:
a) Quel est Ie nom de ce circuit?
b) Expliquer Ie principe de fonctionnement de ce circuit.
c) Quel est Ie role des elements suivants : OJ, O2, 03, 04,

R), ZJ, R2, R3, CJ et RVI'
d) Oessiner la forme des signaux aux points suivants : I,

2,3,4 et 5.
e) Trouver la frequence des signaux aux bornes du

condensateur C J.

2-0nduleur en pont it quatre thyristors:
a) But
b) Circuit et principe de fonctionnement.
c) Analyse mathematique
d) Forme des signaux it la sortie de ce circuit.
e) Utilisations.
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3- a. Clignotant it faible puissance:
1- Role et circuit.
2- Principede fonctionnement.
3- Utilisation.

b. Un secteur 220v efficace alimente, it travers un triac, une certainecharge RL
1- Calculer la valeur itdonner it RLpour limiter la valeur maximaledu courant it3,5A.
2- On suppose RL= 100Q.Calculer la puissance consommeepar la charge si I'angle d'amon;age est de 45°.

4- a) Oefinir :
Capteur passi f
Capteur actif
Erreur d'hysteresis
Erreur de lecture d'un appareil it deviation.
Erreur sur les caracteristiques du capteur.

b) phototransistor :
Constitution et principe de fonctionnement.
Circuits d' applications.
Oomaine d'utilisation.

5- Repondre correctement:
a) Un capteur actif fonctionnecomme:

- Une resistance - Une capacite -Une inductance - Un generateur
b) Le temps de reponse d'une photodiode operant en mode photoconducteur est:

- Court - Long - Moyen
c) La reponse en frequence d'un systeme de premier ordre est:

S(t) = s(O) ; S(t) = s(O~
-I1+(fc/fi -I1+(f/fct

S(t) = 2 s(O) ; S(t) = s(O)
-I1+(fc/fi vl+(f/2fc)L
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1- Given the circuit shown in the figure:

a) What is the name of this circuit?
b) Explain the principle of operation of this circuit.
c) What is the role of the following elements: OJ, D~, 03, 04,

RJ, ZJ, R~, R3, C) and Rv)?
d) Draw the form of the signals at the following points:

1,2,3,4 and 5
e) Find the frequency of the signals across the capacitor C).

2- Bridge DCIAC converter with: 4 thyristors.
a) Aim.
b) Circuit and principle of operation.
c) Mathematical analysis.
d) Waveforms at the output of this circuit.
e) Utilizations.

3- a. Flasher with low power:
I. Role and circuit.
2. Principleof operation.
3. Utilization.

b. A sector has an effectivevalue 220v supplies across a triac, a certain load RL
I. Calculate the value to be given to RLto limit the maximumvalue of current to 3,5A.
2. Assume RL= IOOQ.Calculate the consumedpower by the load if conductionangle is 45°

4- a) Define:
Passive sensor.
Active sensor.

Hysterisis error.
Reading error of a deviation apparatus.
Error on the characteristics of the sensor.

b) Photo-transistor:
Constitution and principle of operation
Application circuits.
Utilizations domain.

5- Answer correctly:
a) An active sensor operatesas:

- A resistance - A capacitance - An inductance - A generator
b) The response time of a photo diode operating in a photo conductive mode is:

- Short - High - Medium
c) The frequency responseof first order system is:

Set)= s(o); set) = s(o)
.../1+(fC/t)L vI +(f/fc)L

set) = 2 s(O); set) = s(O)
.../1+(fc/t)L vl+(f/2fc/
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